

ERRATA N° 01

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 67/2024

EDITAL PREGÃO N° 30/2024

A pregoeira do município de Rio Novo, comunica a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO N° 30/2024**, pertinente a contratação de empresa especializada para locação de máquinas pesadas e caminhão para atendimentos do de obras do Município de Rio Novo, conforme segue abaixo:

RETIFICAÇÃO 01 – DA ALTERAÇÃO DO DESCRITIVO DO ITEM 02

*** ONDE SE LÊ:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
2	TRATOR SOBRE ESTEIRAS COM LÂMINA (PESO*: 16.668KG POTÊNCIA: 127KW REFERÊNCIA: E9540 OU EQUIVALENTE CAPACIDADE: 4,28M3 OPERADOR: INCLUSO COMBUSTÍVEL: DIESEL)	HORA	850	R\$ 251,83	R\$ 214.055,50

***LEIA-SE:**

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNIDADE DE MEDIDA	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
2	TRATOR SOBRE ESTEIRAS COM LÂMINA (PESO MÍNIMO: 11T OPERADOR: INCLUSO COMBUSTÍVEL: DIESEL) *VALORES REFERENCIAIS APROXIMADO.	HORA	850	R\$ 251,83	R\$ 214.055,50

RETIFICAÇÃO 02 – DA ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA

* **ONDE SE LÊ:** a partir das 08:30h do dia 09 de outubro de 2024.

***LEIA-SE:** a partir das 08:30h do dia 16 de outubro de 2024.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do Edital.

Rio Novo, 27 de setembro de 2024.

Gislene Aparecida Ferreira

PREGOEIRA